
アンケート比較【保護者】 

 

１：教師は、教材や教え方を工夫して、幼児児童生徒に合わせた分かりやすい
授業を行っている。 

 Ａ そう思う 
(よくあてはまる) 

Ｂ だいたいそう思う 
(ややあてはまる) 

Ｃ あまり思わない 
 (あまりあてはまらない) 

Ｄ 思わない 
(全くあてはまらない) 

令和５年度 ６人・４0％   ６人・４０％ ３人・２０％    ０％ 
令和４年度 ６人・35％ １０人・59％      0％ １人・6％ 

 

２：授業の進度は、幼児児童生徒に合っている。 
 Ａ そう思う 

(よくあてはまる) 
Ｂ だいたいそう思う 

(ややあてはまる) 
Ｃ あまり思わない 
 (あまりあてはまらない) 

Ｄ 思わない 
(全くあてはまらない) 

令和５年度 ４人・２７％  ９人・６０％ ２人・１３％    ０％ 
令和４年度 ７人・４１％   ７人・４１％ ２人・１２％ １人・6％ 

 

 

Ａ そう思う 
４０％ 

Ｂ だいたいそう思う 
４０％ 

Ａ そう思う 
３５％ 

Ｂ だいたいそう思う 
５９％ 

Ｂ だいたいそう思う 
６０％ 

Ｂ だいたいそう思う 
４１％ 

Ａ そう思う 
２７％ 

Ａ そう思う 
４１％ 



 
３：教師は、気軽に幼児児童生徒の相談に応じている。 
 Ａ そう思う 

(よくあてはまる) 
Ｂ だいたいそう思う 

(ややあてはまる) 
Ｃ あまり思わない 
 (あまりあてはまらない) 

Ｄ 思わない 
(全くあてはまらない) 

令和５年度 ６人・４０％  ６人・４０％ ３人・２０％    ０％ 
令和４年度 ９人・５３％   ７人・４１％ １人・ ６％    ０％ 

 

 
 
 
４：学校は、いじめ発見に努めたり、対応したりしている。 
 
 
 
 

Ａ そう思う 
(よくあてはまる) 

Ｂ だいたいそう思う 
(ややあてはまる) 

Ｃ あまり思わない 
 (あまりあてはまらない) 

Ｄ 思わない 
(全くあてはまらない) 

令和５年度 ５人・３３％   ８人・５４％ ２人・１３％    ０％ 
令和４年度 ４人・２３％ １０人・５９％ ３人・１８％    ０％ 

 

 

Ａ そう思う 
４０％ 

Ａ そう思う 
５３％ 

Ｂ だいたいそう思う 
４０％ 

Ｂ だいたいそう思う 
４１％ 

Ａ そう思う 
３３％ 

Ａ そう思う 
２３％ 

Ｂ だいたいそう思う 
５４％ 

Ｂ だいたいそう思う 
５９％ 



 
５：進路に関する指導や助言、情報提供が授業や面談で適切に行われている。 
 Ａ そう思う 

(よくあてはまる) 
Ｂ だいたいそう思う 

(ややあてはまる) 
Ｃ あまり思わない 
 (あまりあてはまらない) 

Ｄ 思わない 
(全くあてはまらない) 

令和５年度 ３人・２０％  ７人・４７％ ５人・３３％    ０％ 
令和４年度 ７人・４１％   ９人・５３％ １人・ ６％    ０％ 

 

 
 
 
６：進路対策として、児童生徒に合わせた補習（長期休業中含）や宿題などの

取り組みが行われている。 
 Ａ そう思う 

(よくあてはまる) 
Ｂ だいたいそう思う 

(ややあてはまる) 
Ｃ あまり思わない 
 (あまりあてはまらない) 

Ｄ 思わない 
(全くあてはまらない) 

令和５年度 ２人・１３％  ９人・６０％ ４人・２７％     ０％ 
令和４年度 ９人・５３％   ７人・４１％     ０％ １人・ ６％    

 

 

Ａ そう思う 
２０％ 

Ａ そう思う 
４１％ 

Ｂ だいたいそう思う 
４７％ 

Ｂ だいたいそう思う 
５３％ 

Ａ そう思う 
１３％ 

Ａ そう思う 
５３％ 

Ｂ だいたいそう思う 
６０％ 

Ｂ だいたいそう思う 
４１％ 



 
７：教師は、幼児児童生徒の心身の健康状態を把握し、学校生活において適切

に対応している。 
 Ａ そう思う 

(よくあてはまる) 
Ｂ だいたいそう思う 

(ややあてはまる) 
Ｃ あまり思わない 
 (あまりあてはまらない) 

Ｄ 思わない 
(全くあてはまらない) 

令和５年度 ７人・４７％ ３人・２０％ ５人・３３％    ０％ 
令和４年度 ９人・５３％ ６人・３５％ ２人・１２％    ０％ 

 

 

 

 
８：災害や怪我等に対応するため、校内の安全管理・幼児児童生徒への安全教

育を適切に進めている。 
 Ａ そう思う 

(よくあてはまる) 
Ｂ だいたいそう思う 

(ややあてはまる) 
Ｃ あまり思わない 
 (あまりあてはまらない) 

Ｄ 思わない 
(全くあてはまらない) 

令和５年度 ６人・４０％   ７人・４７％ ２人・１３％    ０％ 
令和４年度 ５人・２９％ １０人・５９％ １人・ ６％ １人・６％ 

 

 
 

 

Ａ そう思う 
５３％ 

Ｂ だいたいそう思う 
２０％ 

Ｂ だいたいそう思う 
３５％ 

Ａ そう思う 
４０％ 

Ａ そう思う 
２９％ 

Ｂ だいたいそう思う 
４７％ 

Ｂ だいたいそう思う 
５９％ 

Ａ そう思う 
４７％ 



 
 
９：体育的な取り組みが体力の向上、健康の維持・増進につながっている。 
 Ａ そう思う 

(よくあてはまる) 
Ｂ だいたいそう思う 

(ややあてはまる) 
Ｃ あまり思わない 
 (あまりあてはまらない) 

Ｄ 思わない 
(全くあてはまらない) 

令和５年度 ７人・４７％  ７人・４７％ １人・６％    ０％ 
令和４年度 ６人・３５％ １０人・５９％ １人・６％    ０％ 

 

 

 

 
10：校内はきれいに清掃され、事故防止のための安全面にも配慮されている。 
 Ａ そう思う 

(よくあてはまる) 
Ｂ だいたいそう思う 

(ややあてはまる) 
Ｃ あまり思わない 
 (あまりあてはまらない) 

Ｄ 思わない 
(全くあてはまらない) 

令和５年度 9 人・６０％  ６人・4０％     ０％    ０％ 
令和４年度 ８人・４７％  ８人・４７％     ０％ １人・６％    

 

 

 

 
 
 
 

Ａ そう思う 
４７％ 

Ａ そう思う 
３５％ 

Ｂ だいたいそう思う 
４７％ 

Ｂ だいたいそう思う 
５９％ 

Ａ そう思う 
６０％ 

Ａ そう思う 
４７％ 

Ｂ だいたいそう思う 
４０％ 

Ｂ だいたいそう思う 
４７％ 



 
11：PTA 活動や学校公開、授業参観日等の機会が適切に設定されている。 
 Ａ そう思う 

(よくあてはまる) 
Ｂ だいたいそう思う 

(ややあてはまる) 
Ｃ あまり思わない 
 (あまりあてはまらない) 

Ｄ 思わない 
(全くあてはまらない) 

令和５年度 ６人・４０％  ８人・５３％ 1 人・ ７％    ０％ 
 

 

 

PTA 活動や学校公開、授業参観日等に参加している。 
 Ａ そう思う 

(よくあてはまる) 
Ｂ だいたいそう思う 

(ややあてはまる) 
Ｃ あまり思わない 
 (あまりあてはまらない) 

Ｄ 思わない 
(全くあてはまらない) 

令和４年度 ８人・４７％  ８人・４７％ 1 人・ ６％    ０％ 
 

 
 
 
12：子どもは、学校は楽しいと感じている。 
 Ａ そう思う 

(よくあてはまる) 
Ｂ だいたいそう思う 

(ややあてはまる) 
Ｃ あまり思わない 
 (あまりあてはまらない) 

Ｄ 思わない 
(全くあてはまらない) 

令和５年度  ９人・６0％  ５人・３３％ １人・ ７％     ０％ 
令和４年度   ８人・４７％  ７人・４１％ ２人・１２％     ０％ 

Ａ そう思う 
４０％ 

Ｂ だいたいそう思う 
５３％ 

Ａ そう思う 
４７％ 

Ｂ だいたいそう思う 
４７％ 

Ａ そう思う 
６０％ 

Ａ そう思う 
４７％ 

Ｂ だいたいそう思う 
３３％ 

Ｂ だいたいそう思う 
４１％ 



 
13：教師は、幼児児童生徒が安心できるかかわり方をしている。 
 Ａ そう思う 

(よくあてはまる) 
Ｂ だいたいそう思う 

(ややあてはまる) 
Ｃ あまり思わない 
 (あまりあてはまらない) 

Ｄ 思わない 
(全くあてはまらない) 

令和５年度  ５人・３３％ ７人・４７％ ３人・２０％     ０％ 
令和４年度 １０人・５９％ ７人・４１％     ０％     ０％ 

 

 
 
 
 
14：教師は、子どもの様子などについて保護者への連絡をきめ細かく行うよう

に努力している。 
 Ａ そう思う 

(よくあてはまる) 
Ｂ だいたいそう思う 

(ややあてはまる) 
Ｃ あまり思わない 
 (あまりあてはまらない) 

Ｄ 思わない 
(全くあてはまらない) 

令和５年度  6 人・４０％ ７人・４７％ ２人・１３％     ０％ 
令和４年度 ９人・５３％  ６人・３５％ ２人・１２％     ０％ 

 

 
 

Ａ そう思う 
３３％ 

Ａ そう思う 
５９％ 

Ｂ だいたいそう思う 
４７％ 

Ｂ だいたいそう思う 
４１％ 

Ａ そう思う 
４０％ 

Ａ そう思う 
５３％ 

Ｂ だいたいそう思う 
４７％ 

Ｂ だいたいそう思う 
３５％ 


